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Äîêëàä ïîñâÿùåí èññëåäîâàíèþ ôóíêöèè öåíû â çàäà÷å
îïòèìàëüíîãî óïðàâëåíèÿ ñ ëèíåéíîé äèíàìèêîé, êîãäà îáúåì
âûïóñêàåìîé ïðîäóêöèè Y (t) ïðîïîðöèîíàëåí ñ êîýôôèöèåíòîì
α > 0 âëîæåííîìó êàïèòàëó K(t), òî åñòü Y (t) = αK(t).
Çàäà÷à îïòèìàëüíîãî óïðàâëåíèÿ ñîñòîèò â ñëåäóþùåì
ìàêñèìèçèðîâàòü ôóíêöèîíàë

J =

+∞∫

0

[lnαk(t)) + ln (1− s(t))]e−δt dt −−−−−−→
(k(·),s(·))

max,

íà òðàåêòîðèÿõ äèíàìè÷åñêîé ñèñòåìû

k̇(t) = (αs(t)− λ)k(t),

ãäå
k(t0) = k0, α > 0, λ > 0, s(t) ∈ [0, a](0 < a < 1).

Çäåñü k(t) - îñíîâíîé êàïèòàë ñòðàíû, ïðèõîäÿùèéñÿ íà äóøó íàñåëåíèÿ,
s(t) - äîëÿ èíâåñòèðóåìîãî äîõîäà Y (t) â îñíîâíîé êàïèòàë ñòðàíû K(t),
a - ìàêñèìàëüíûé îáúåì èíâåñòèöèé â êàïèòàë, δ - äèñêîíòèðóþùèé
ìíîæèòåëü, λ = µ + n ñóììà ñòåïåíè îáåñöåíèâàíèÿ êàïèòàëà µ è
ñòåïåíè ðàçìûâàíèÿ êàïèòàëà n âñëåäñòâèå óâåëè÷åíèÿ ðàáî÷åé ñèëû.

Äëÿ ýòîé çàäà÷è óäàåòñÿ ÿâíî ïîñòðîèòü ôóíêöèþ öåíû. Àíàëèç
ïîëó÷åííûõ ðåçóëüòàòîâ, ïîçâîëÿåò âûïèñàòü óñëîâèÿ íà ïàðàìåòðû
ìîäåëè, ïðè êîòîðûõ êàïèòàë K(t) âîçðàñòàåò èëè óáûâàåò.


